



Сотрудники Главного следственного управления поздравили учеников образовательного центра «Созвездие» с началом учебного года



Руководитель следственного отдела по городу Красногорску ГСУ СК России по Московской области Анатолий Кашироков совместно с сотрудниками территориального подразделения ведомства навестили детей обучающихся в МБОУ «Образовательный центр «Созвездие».

Центр психолого-медико-социального сопровождения «Созвездие» создан для детей с ограниченными возможностями здоровья. Дети получают начальное общее образование и коррекционно-развивающее обучение. Оказывается помощь детям и подросткам, имеющим проблемы в развитии, обучении, социальной адаптации и нуждающимся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следователи поздравили ребят с началом учебного года, каждому подарили подарки, после чего пообщались с детьми и преподавателями, рассказали про свою работу, ответили на все интересующие их вопросы. Наряду с этим с учениками проведена беседа о профилактике преступлений, правилах поведения в различных жизненных обстоятельствах.



06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1387555>